Вариант 1
А1. Каков физический смысл номера группы таблицы Д.И.Менделеева?
1.Это число энергетических уровней в атоме
2.Это заряд ядра атома
3.Это число электронов на внешнем энергетическом уровне атома
4.Это число нейтронов в ядре

А2. Чему равно число энергетических уровней?
1. Порядковому номеру
2. Номеру периода
3. Номеру группы
4. Числу электронов

А3. Каков физический смысл порядкового номера химического элемента?
1. Это число нейтронов в ядре
2. Это число энергетических уровней в атоме
3. Это число электронов в атоме 
4. Это число электронов на внешнем энергетическом уровне атома

А4. Укажите число электронов на внешнем энергетическом уровне в атоме фосфора:
1. 7 электронов
2. 5 электронов
3. 2 электрона
4. 3 электрона

А5. В каком ряду расположены формулы гидридов?
1. H2O, CO, C2H2, LiH
2. NaH, CH4, H2O, CaH2
3. H2O, C2H2, LiH, Li2O
4. NO, N2O3, N2O5, N2O

A6. В каком соединении степень окисления азота равна +1?
1. N2O3
2. NO
3. N2O5
4. N2O

А7. Какое соединение соответствует оксиду марганца (II):
1. MnO2
2. Mn2O7
3. MnCl2
4. MnO





А8. В каком ряду расположены только простые вещества?
1. Кислород и озон
2. Сера и вода
3. Углерод и бронза
4. Сахар и соль

А9. Определите элемент, если в его атоме 44 электрона:
1. кобальт
2. олово
3. рутений
4. ниобий

А10. Что имеет атомную кристаллическую решетку?
1. иод
2. германий
3. озон
4. белый фосфор

В1. Установите соответствие
	Число электронов на внешнем энергетическом уровне атома
	Символ химического элемента

	А. 3
Б. 1
В. 6
Г. 4
	1)    S                              6) C
2)    Fr                            7) He
3)    Mg                          8) Ga
4)   Al                             9) Te
5)    Si                           10) K



В2. Установите соответствие
	Название вещества
	Формула вещества

	А. Оксид серы (VI)
Б.  Гидрид натрия
В. Гидроксид натрия
Г.  Хлорид железа (II)
	1)    SO2                             
2)    FeCl2                            
3)    FeCl3                         
4)    NaH
5)    SO3
6)    NaOH                                                    










Вариант 2
А1. Каков физический смысл номера периода таблицы Д.И.Менделеева?
1.Это число энергетических уровней в атоме
2.Это заряд ядра атома
3.Это число электронов на внешнем энергетическом уровне атома
4.Это число нейтронов в ядре

А2. Чему равно число электронов в атоме?
1. Порядковому номеру
2. Номеру периода
3. Номеру группы
4. Числу нейтронов

А3. Каков физический смысл порядкового номера химического элемента?
1. Это число нейтронов в ядре
2. Это заряд ядра атома
3. Это число энергетических уровней в атоме
4. Это число электронов на внешнем энергетическом уровне атома

А4. Укажите число электронов на внешнем энергетическом уровне в атоме кремния:
1. 14 электронов
2. 4 электрона
3. 2 электрона
4. 3 электрона

А5. В каком ряду расположены формулы оксидов?
1. H2O, CO, CО2, LiОH
2. NaH, CH4, H2O, CaH2
3. H2O, C2H2, LiH, Li2O
4. NO, N2O3, N2O5, N2O

A6. В каком соединении степень окисления хлора равна -1?
1. Cl2O7
2. HClO
3. HCl
4. Cl2O3

А7. Какое соединение соответствует оксиду азота (III):
1. N2O
2. N2O3
3. NO
4. H3N





А8. В каком ряду расположены простое и сложное вещества?
1. Алмаз и озон
2. Золото и углекислый газ
3. Вода и серная кислота
4. Сахар и соль

А9. Определите элемент, если в его атоме 56 протонов:
1. железо
2. олово
3. барий
4. марганец

А10. Что имеет молекулярную кристаллическую решетку?
1. алмаз
2. кремний
3. горный хрусталь
4. бор

В1. Установите соответствие
	Число энергетических уровней в атоме
	Символ химического элемента

	А. 5
Б. 7
В. 3
Г. 2
	1)    S                              6) C
2)    Fr                            7) He
3)    Mg                          8) Ga
4)    B                             9) Te
5)    Sn                           10) Rf



В2. Установите соответствие
	Название вещества
	Формула вещества

	А. Гидрид углерода (IV)
Б.  Оксид кальция
В. Нитрид кальция
Г.  Гидроксид кальция
	1)    H3N                             
2)    Ca(OH)2                            
3)    KOH                         
4)    CaO
5)    CH4
6)    Ca3N2                                                 




